

Грегори открыл глаза.  Синее безмятежное небо простиралось над головой, впереди волны накатывали на песчаный берег. Остров на котором Грегори жил последние три месяца был не велик, пешим переходом из одного конца в другой путь занимал минут двадцать. Лежа в гамаке Грегори работал с ноутбуком. Вульф прислал новые аранжировки и нужно было придумать на них песни. После разрыва с Дженифер Грегори арендовал на год островок недалеко от Австралии и занимался творчеством.  Он закинул все дела и отвлекался от грусти подготовкой материала для их альбома песен. День был довольно жаркий, Грегори сделал глоток холодного пива из банки стоявшей в холодильной сумке рядом с его шезлонгом. Первый месяц после разрыва с Дженифер Грегори был в апатии и жуткой депрессии, он забросил геройства, дела в академии героев. Руководство «Легендарными силами» этот период осуществлял Репейник. Более менее в норму Грегори пришел под бдительным надзором Вульфа и Лисенка.  Однако, он пришел к выводу, что нужно временно отойти от дел. Именно в этот период Грегори узнал, что Вульф на досуге пишет великолепную музыку. Так появился творческий тандем в виде группы «Твайс». Музыка Вульфа прекрасно сочеталась со старыми и новыми текстами Грегори.  Чтобы искать вдохновение и спокойно работать над записью треков к альбому, временно оставивший дела лидер «Легендарных сил» и поселился на жарком островке без посторонних людей.  Дженни.. Грегори так и не понял в чем причина их разрыва. Однажды он просто обнаружил придя домой прощальную записку. Дженифер писала, что никогда не забудет все что было, но вместе никогда им больше не быть. Напрасно Грегори поднимал «на уши» полицию, друзей, чтобы разыскать любимую. Поиски ни к чему не привели. Потом Дженифер некоторое время общалась с Грегори по айсикью, но не признавалась в причинах побега, с каждым разом говорила все отстраненнее, в один из последних разговоров обвинила Грегори в излишней правильности. В общем ясно лидеру «ЛС» было одно – настоящие причины побега ему не узнать.. Он никогда и не узнает их. Любовь всей его жизни растаяла как снег выпавший на пески Сахары. Теперь оставалось лишь недоумение, тоска и боль в душе. Грегори подобно Фродо из бессмертного произведения Д.Р.Р.Толкиена «Властелин колец» был ранен навеки. Хоббит был ранен осколком моргульского клинка, а человек-пантера был ранен впившимися в его душу мыслями, что он ничего не мог сделать. Чтобы спасти отношения с самым близким ему человеком. Итого с печального дня расставания Дженифер и Грегори прошло ровно четыре месяца. Впервые в жизни у человека-пантеры было желание напиться.. 

-  Дурацкий день,  - думал Грегори, - вот и еще один месяц без тебя, любимая..  
Он открыл новую банку пива. Слова Дженифер о «излишней правильности» последнее время очень тревожили Грегори, а правильнее сущность пантеры стала чаще показывать коготки. Грегори постоянно удерживал себя от упрямо рвавшегося наружу желания набедокурить. Грегори всегда верный и правильный сейчас часто заводил случайные знакомства, выбирался с острова на разные вечеринки, но от этого не становилось легче, напротив сложнее. Вот и сейчас он мысленно ругал себя за сумку с пивом стоящую рядом с ним. А потом произошло нечто очень странное, что в первый миг Грегори готов был списать на воздействие алкоголя, но так как по жизни почти не пьянел, то быстро понял, что все наяву. У самой кромки суши возникло свечение, которое увеличилось в размерах до трех метров в диаметре. Грегори спрыгнул с шезлонга и схватил перчатки с лезвиями. Активировав оружие человек-пантера преодолевая испуг от необычного зрелища стал в боевую стойку готовясь если придется атаковать. Из светящейся сферы на песок выпала девушка. Она встала с земли и осмотрелась. На вид ей было около двадцати пяти лет, длинные русые волосы спадали на плечи из под необычной бейсболки, куртка и юбка тоже были необычного покроя. Одежда из странного материала была усеяна значками молний, а на груди у девушки болтался медальон с изображением радиации. Дополняли облик пришелицы  высокие сапожки и перчатки доходящие до локтей. На поясе у девушки висело нечто по виду похожее на айфон.
-Помогите.. – прошептала девушка и упала без сознания. Человек – пантера убрал лезвия и подбежал к ней. Сфера исчезла. Подняв девушку на руки Грегори решил отнести ее в свое жилище и привести в чувство. 

Человек-пантера протер мокрым полотенцем лоб лежащей на диване в его бунгало девушки. Вздохнув она открыла глаза. 

-Где я?

-На грешной земле – приветливо улыбнулся Грегори, - я теряюсь в догадках кто вы и как понять ваше феноменальное «падение» из облака света на мой остров.

-Вот значит какой этот другой мир.. – скорее самой себе сказала девушка, - меня зовут Алиса Старлайт я прибыла из темной галактики..
Брови Грегори взмыли вверх.

-Я не верю в инопланетян и иные миры – ответил он, - хотя и не могу найти иного логичного объяснения. А где ваша летающая тарелка?

-Летающая тарелка? – переспросила Алиса, - я не понимаю о чем вы, я сбежала из своего мира сюда через портал неформалов.

-Портал? Неформалы? – Грегори налив в стакан сок и подал гостье, - как то мне трудно осознавать то, что сейчас происходит.

-Для вас наверно это все странно звучит, но я и правда не из вашего мира,  - ответила Алиса делая жадные глотки, - я член сопротивления из крыла левых неформалов.
-Левые неформалы? – Грегори справился с волнением и сейчас беседовал спокойно, - а есть и правые? Что вообще означает в вашей интерпретации слово неформалы? Почему вы говорите на языке нашего мира?
И правда, для пришелицы из другого мира Старлайт странным образом изъяснялась на неплохом английском. На земле последнее время в обиход вошли переводчики исполненные в виде гарнитурки на ухе, но инопланетный язык они бы не перевели, да и в данное время Грегори не носил его в ухе.

-Неформалы это те, кто усилил себя за счет имплантантов – сказала Алиса показав руку, - у меня вживлены модули электрошокового воздействия.

Грегори задумался. Должно быть логическое объяснение. Вера его всегда была сильна и он отказывался признавать какие либо миры кроме своего. 

-И как простите вы попали из своего мира в мой? Как узнали о нем?

-Это была операция группы разведки,  - кивнула Старлайт поняв, что надо прояснить ситуацию для Грегори, - мы выяснили, что наша планета не единственная, что есть еще тринадцать планет соединенных порталами, а ваш мир.. он по нашим данным основной. Как мы узнали отсюда идут истоки нашей планеты и других.  
-Планеты.. это уже понятнее – кивнул Грегори задумавшись, планеты, а не миры уже меньше конфликтовали с его мировоззрением, но все таки вызвали тьму вопросов, нужно было абстрагироваться ведя разговор, чтобы не тронутся рассудком, решил он, - хорошо, а сюда вы попали зачем?

-В поисках одного человека – ответила девушка, - мне требуется найти человека-пантеру лидера Легендарных Сил вашего мира.
Грегори замер на ответе и выдержав паузу сказал – он не возглавляет Легендарные Силы и отошел от дел.

-Вы знакомы? – глаза Старлайт загорелись как у ребенка на пороге нового открытия.

-В некотором роде да, - кивнул Грегори сохраняя тайну, - он мой приятель.

-Темные силы, как мне повезло! – Алиса приблизила лицо к Айсу, - он нужен мне, ваш мир последний оплот, а лишь Легендарные Силы вашего мира могут остановить Стальную Руку.

-Кто или что такое стальная рука? – спросил Грегори. 

-Стальная рука ставленник главного неформальского предводителя имя которого нам пока неизвестно, - ответила девушка,  - Маелнор пытался это выяснить тут, но потом мы потеряли с ним связь.
-Маелнор? – заинтересованно спросил Грегори, - не Дарквуд случаем?

-Дарквуд.. – удивилась Алиса, - вы знаете его?
Грегори задумался. Был у него друг, который участвовал в различных приключениях с ним, выглядел как темный эльф из книжек фэнтези, да собственно сам себя гордо к эльфам и причислял. Ранее Грегори списывал морфологические особенности друга на мутацию, а теперь выходит он и не с земли вовсе.. 

-Когда то знал, - ответил после паузы Грегори, - уже полгода не выходил с ним на связь.
-Я тоже – кивнула Алиса, - с тех пор как мы развелись я с ним не общаюсь.

-Вы с ним были женаты? – уточнил Грегори.

-Были.. Не сошлись характерами.
-Понятно.. А когда он попал к нам сюда?
-Три года назад в числе первых разведчиков.

Три года. Да, пожалуй так и есть. Впервые они встретились в одной передряге, где спасли друг другу жизни по очереди. Маелнор с его странным внешним видом причислял себя к русским. Вот значит где была собака зарыта. 
-Он тоже с имплантантами?

-Нет, он мутант, - ответила Алиса, - пирокинетик и механокинетик.

-Ну пирокинетик это я понимаю, а механокинетик?

-Он может воздействовать на механизмы.

Точно. Огонь загоравшийся под взглядом друга Грегори помнил, а вот странные совпадения когда машина под руками Маелнора заводилась при поломке без ремонта или дожимала без бензина до заправки.. Вот и разгадка.

-Ладно более менее ясно – кивнул Грегори, - а почему тебя выкинуло именно сюда?
-Наши ориентировались на межпространственный маячок на поясе человека-пантеры – последние слова Алиса произнесла с легкой улыбкой. Грегори понял, что его раскусили, но не сразу понял как. Маел.. вот лис.. Темный эльф подарил ему некогда пояс в котором была, по словам Дарквуда разработка интерпола. Пантеры находящиеся на острове у берегов Айстауна в питомнике могли появляться в паре метров от Грегори по активации пояса. Точно также он мог их отправлять обратно. Устройство не раз спасало Грегори, так как неожиданно появлявшиеся как из воздуха пантеры уравнивали шансы в схватках с противниками когда у тех был перевес.   Грегори тогда попытался распознать принцип работы, но ни сам, ни при помощи знакомого ученого не смог это сделать. 

-Хорошо, - нехотя сказал он, - человек-пантера это я.. Но боюсь, что я сейчас не лучший помощник в вашем деле.

-  

